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Przewidywany porządek obrad VII Sesji Rady Miejskiej w Łęcznej w dniu 21 maja 2007 r.

Początek obrad - godz. 12.00.

1. Otwarcie Sesji - stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady. 
4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami. 
5. Interpelacje, zapytania, wnioski. 
6. Informacja Prezesa Zarządu Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Łęczna Sp. z o.o. w Łęcznej nt. działalności Spółki.

7. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków dla przedsiębiorstwa 
wodociągowo-kanalizacyjnego PGKiM Łęczna Spółka z o.o., 

b) powołania Młodzieżowej Rady Miejskiej w Łęcznej i nadania jej statutu, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie opłat za świadczenia prowadzonych przez Gminę przedszkoli, 

d) zmian w statucie Zespołu Obsługi Szkół i Przedszkoli w Łęcznej, 

e) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2007, 

f) ustanowienia dorocznych nagród dla młodzieży z terenu gminy Łęczna za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 
upowszechniania i ochrony kultury oraz szczegółowych zasad ich przyznawania, 

g) ustanowienia dorocznej nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony dóbr kultury 
oraz zasad jej przyznawania, 

h) ustanowienia nagród pieniężnych i wyróżnień za osiągnięcie wysokich wyników sportowych we współzawodnictwie 
międzynarodowym lub krajowym dla zawodników nieposiadających licencji zawodnika - członków klubów sportowych 
działających na terenie gminy Łęczna oraz szczegółowych zasad ich przyznawania, 

i) wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Łęczna, 

j) przystąpienia do realizacji projektu pn. "Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój turystyki na obszarze przygranicznym - 
przygotowanie dokumentacji technicznej rewaloryzacji Starego Miasta w Łęcznej", 

k) przystąpienia do realizacji projektu pn. "Ochrona środowiska i dziedzictwa naturalnego obszaru przygranicznego - 
przygotowanie dokumentacji technicznej kanalizacji deszczowej miasta Łęczna".

8. Wolne wnioski. 
9. Sprawy różne. 
10. Zakończenie obrad.


